Астрологический конвент
"Светлояр. Гамаюн - Вещая Птица"
 5 июля - 21 августа 2019 г.
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В ИЮЛЕ и АВГУСТЕ 2019 года у целительного озера СВЕТЛОЯР, овеянного легендами о незримом духовном Граде Китеж, проводится творческий и учебно-практический лагерь в помощь консультантам по астропсихологии, практикующих метод "Формула Души" Александра Астрогора. 

Желающие могут приехать в любой день, присоединиться к обозначенным событиям, посетить обучающие мастер-классы и другие занятия. 
В свободные вечера проходят чаепития, общение у костра, гостевые встречи. 
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Село Владимирское, где базируется лагерь - крупный туристический кластер Нижегородской области. Помимо курсов вас ждет государственный Оптический Театр; опыты по сакральной керамике, знакомство с мистиками села - от представителей Вальдорфской педагогики до астрологии майя, крестные ходы, переходящие в исторические обзоры настоятеля местного храма при движении по берегам озера; Природный парк Воскресенское Поветлужье, раскинувшийся на десятки километров, конно-спортивная база, музеи, ягоды-грибы, отдых в экологически чистой местности на реке и озере, путешествия к святым местам Трех Старцев и купальне на лечебном ключе Кибелёк (источник т.н. "Мёртвой воды"). 

Важная часть программы - поездки в гости к Александру Астрогору в д. Шадрино в 4 км от озера. Желающие могут приобрести книги и пособия с автографом автора (до 19 июля).
ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ с 5 июля по 10 августа 2019 года 

* 5 июля - Заезд и размещение участников. Вечерние экскурсии и купание. Открытие пространства. Знакомство с озером Светлояр. 

* 6 - 7 июля Фестиваль "Город Мастеров", фольклорный концерт на гуслях, Праздник Ивана Купала и иконы Владимирской Божьей Матери (крестный ход), хрустальные поющие чаши. 

* 8 - 10 июля Мастер-классы, индивидуальные консультации 

* 11 - 15 июля Курс "Формула Карьеры. Формулы Силы и Счастья. Для консультантов". Выдается программное обеспечение Concord One Scanner. (Автор и ведущий курсов, здесь и далее - С.В. Дресвянников). 

* 16 июля - Мастер-класс "Карта личного пространства. Как поддержкать Формулы клиента" 

* 17 - 18 июля - Курс "Руны и натальная карта. Программирование позитивных изменений" 

* 21 - 23 июля - Курс "12 Тайн Космограммы". Получение информации об алгоритмах оптимальной реализации клиента из Домов космограммы. 

* 24 - 25 июля - Скайп-конференция "Светлояр Интернейшенел" : телемост с астропсихологами из-за рубежа. 

* 26 - 28 июля - Курс "Предсказательная, или Хорарная, Астрология в астропсихологическом консультировании". 

* 29 июля - 4 августа - Консультации, походы, отдых, индивидуальные практики.
* 5 - 8 августа Курс "Формула Карьеры Плюс (Формула Карьеры, Формула Силы и Счастья в формате интенсива)" 

* 9 августа - Мастер-класс. Авторский способ прогнозирования "Аспекты к Точке Жизни. Быстрая Точка Жизни. Точка Трансформации" 

* 10 августа - Скайп-семинар "Особенности свадебной астрологии в современный период" 

* 11 - 20 августа - Вебинар "Конкорд.Метрика. Формула Карьеры, Силы и Счастья" 

* 21 августа - Завершение сезона, костёр. 

ПРОЕЗД 
По навигатору - произнести заклинание "озеро Светлояр, Воскресенский район Нижегородской области (село ВЛАДИМИРСКОЕ)". 

Общественным транспортом - поездом или самолетом до Нижнего Новгорода, далее электричка "Нижний Новгород - Семёнов" (около 55 минут, утром и вечером идет каждый час), микроавтобус "Семенов-Воскресенское" до Владимирского (ждет на вокзальной площади прихода электричек). 

* Участникам курса "Формула Карьеры" : 5, 10 июля и 4 августа возможна доставка попутным рейсом от Нижнего Новгорода и вокзала г. Семёнова на штабном фестивальном автомобиле. 2 места, бронировать заранее. 

ПРОЖИВАНИЕ 
* Палаточный лагерь - у озера Светлояр находятся две туристические стоянки, плюсы в теплую погоду : удобно остановиться с авто на 5-7 дней, как правило, хорошая компания соседей на месте, без оплаты 

* Рекомендуемый вариант - комфортабельные комнаты с удобствами, газом, интернетом рядом с озером у Василины, ул Культуры, 81 : +79877562961 

* Бюджетный вариант - комнаты в частном секторе у Оптического театра, Советская, 55 : Валентина, +79200249660 . Есть баня. 

* Гостиница рядом с озером "У Истока" +7 (902) 784-52-50, +7 (952) 467-02-12. 

* Гостиница "Святогор" на центральной улице +7 (920) 023-27-72, +7 (831) 6335206 

* Гостевой дом "Белая дача" +7 831 63 35209, +7 908 7575927, +7 952 4688258 

* Эконом вариант - на дому в д. Шадрино и Владимирском - по договоренности. 

ПИТАНИЕ 
В селе действуют кафе и 3 продуктовых магазина, один из них сетевой. Есть возможность готовить пищу, а также заказывать готовые обеды, завтраки и ужины по сходной цене, в том числе экологически чистую выпечку. 

КОНТАКТЫ 
О прибытии сообщайте заранее. В заповеднике связь неустойчивая; во время лекций телефон отключен.
Дресвянников Сергей Викторович 

* +79103940599 (без мессенджеров) 

* Аккаунт Skype : "socionic.pro" 

* https://vk.com/dresviannikov
* Почта : nnrusp@gmail.com
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* Сайт : Formula.Careers
Фото : Озеро Светлояр с высоты птичьего полета.
